



## Вынесен приговор похитителям человека

Учалинским межрайонным следственным отделом закончено расследование уголовного дела в отношении 2 жителей Республики Татарстан в совершении преступления, предусмотренного п.п. "а,з" ч.2 ст.126 УК РФ ( похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений) и дело было направлено в суд.

Следствием установлено и подтверждено в ходе судебного разбирательства, что в марте 2009 года двое жителей Татарстана похитили в г.Учалы девушку на глазах у матери.

Мать и дочь возвращались ночью из районного отдела милиции, оставив там заявление об угрозах этих лиц физической расправой дочери, которая отказывалась ехать в Республику Татарстан для оказания сексуальных услуг.

Одной из похитителей была женщина, являющаяся организатором занятия проституцией в г.Нижнекамске.

Воспользовавшись физическим превосходством, похитители затолкали девушку в автомобиль и направились на выезд из республики.

Однако, при въезде в г.Белорецк они были задержаны сотрудниками милиции.

Похитителям было назначено довольно строгое наказание - по 6 лет лишения свободы каждому.

Приговор пока не вступил в законную силу.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623095>